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Artı Yatırım Holding’de bedelli planı yok

İnternet’teki bazı haber portallarında yer alan yanlış ve asılsız haberler karşısında 14 Kasım 2012 tarihinde Genel Kurul Toplantısı’nı yapmaya hazırlanan Artı Yatırım Holding’den açıklama yapıldı. Kamuoyunun doğru bilgilendirilmesi adına öncelikle Artı Yatırım Holding’in özsermayesinin yazıldığı gibi 4,5 milyon TL değil, 10,9 milyon TL olduğunun altı çizildi. Altınyağ Yönetim Kurulu Başkan Vekili Mehmed Nureddin Çevik’in Altınyağ’da sahibi olduğu 9,3 milyon TL’lik hissesini Artı Yatırım Holding’e peşin ödeme karşılığında sattığı ve haberlerin aksine şu an şirketin Çevik’e herhangi bir borcunun bulunmadığı kaydedildi. Öte yandan şu an için Artı Yatırım Holding’in gündeminde bedelli sermaye artışı planının bulunmadığı bildirildi.

İMKB’de ARTI kodu ile işlem gören Artı Yatırım Holding’in İnternet’te yayın yapan bazı mecralarda asılsız haberlere konu olması neticesinde şirketten kamuoyunu doğru bilgilendirmek adına açıklama geldi.

Şirketin 14 Kasım 2012 tarihinde düzenlenecek Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı’nın yasalarda belirlendiği şekilde doğal olarak tüm yatırımcılarının katılımına açık olduğu vurgulanırken, toplantı gündeminin de yine yasalara uygun olarak açıklandığına dikkat çekildi. 

Asılsız haberlerde öne sürüldüğü şekilde şirketin Altınyağ Yönetim Kurulu Başkan Vekili Mehmed Nureddin Çevik’e Altınyağ hisselerinin satın alımından ötürü borçlu olmadığı, hisseleri peşin ödeme yaparak aldığı bildirildi. Şu an için Artı Yatırım Holding’in bedelli sermaye artırımı planı bulunmadığı kaydedilirken, daha önce açıklandığı üzere Endeks Gayrimenkul ve Madencilik Sanayi’nin Artı Yatırım Holding’e kül halinde devri yoluyla birleşme olacağı teyit edildi. İddia edildiği üzere bu birleşme sebebiyle Artı Yatırım Holding’in kasasından para çıkmayacağı belirtildi.

Hisseler %240 primle satılmadı!

Aynı asılsız haber kapsamında Altınyağ Yönetim Kurulu Başkan Vekili Mehmed Nureddin Çevik’in Altınyağ hisselerini 0,22 Kuruş’a mal ettiği ve buradan hareketle yüzde 240 primle sattığı yönündeki ifadelerin de gerçeği yansıtmadığı vurgulandı. Çevik’in hisse başına satın alım fiyatının 0,20 Kuruş olduğu, diğer tüm yatırımcılar gibi bedelli sermaye artırımına katıldığı ve her hisse başına 1,17 TL rüçhan hakkı kullanım bedeli ödediği ifade edildi. Yapılan haberde bu bedelin hesaba katılmadığı ve yatırımcıların yanlış bilgilendirildiğinin altı çizildi.
Mehmed Nureddin Çevik’in sahip olduğu Altınyağ hisselerinin Artı Yatırım Holding’e satışı nedeniyle Çevik’in yönetimden ayrılacağı iddialarının da gerçek dışı olduğu, Çevik’in önümüzdeki süreçte Altınyağ Yönetim Kurulu’nda Artı Yatırım Holding’i temsilen bulunmaya devam edeceği kaydedildi.

